
ATA DA 20a REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

COMPANHIA DE SERVIÇO DE ÁGUA, ESGOTO E RESÍDUOS DE
GUARATINGUETÁ - SAEG

CNPJ: 09.134.807/0001-91 - Inscrição Estadual: 332.165.416.119

Endereço: Rua Fernão Dias, 65, Nova Guará - Guaratinguetá-SP

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de agosto de 2009, às 18h00 (dezoito
horas), na sede administrativa da Companhia de Serviço de Água, Esgoto e
Resíduos de Guaratinguetá, situada neste município, à Rua Fernão Dias, 65,
Nova Guará, por convocação do Sr. Presidente do Conselho de Administração,
em caráter ordinário, reuniram-se os membros, senhores Antônio Sérgio
Guimarães Ribeiro, Marco Antônio Gruman Loriggio e André Luis de Paula
Marques. Presidiu a mesa o senhor Antônio Sérgio Guimarães Ribeiro, que
convidou a mim, Carlos Alexandre de Freitas Ribeiro, brasileiro, casado,
advogado regularmente inscrito na OAB/SP sob o n 180.995, para secretariar a
sessão. Ordem do dia: a) aprovação do orçamento consolidado para o ano de
2010, b) renúncia do conselheiro fiscal titular, c) apresentação da resposta
elaborada ao Tribunal de Contas em relação às contas de 2008, d)
apresentação dos problemas gerados pelo atual diretor administrativo e
financeiro em relação à perda de prazos nas respostas ao Tribunal de Contas,
e) análise do relatório Demonstrativo do Resultado do Exercício - DRE do 2o.
trimestre da Companhia pelo Conselho Fiscal, f) outros assuntos relacionados à
Companhia. Abrindo os trabalhos, o conselheiro André Luis de Paula Marques
fez ampla exposição sobre a situação da Companhia, a) em seguida falou sobre
o orçamento para o ano de 2010 que foi analisado e aprovado por unanimidade
pelos membros do Conselho, documento que passa a integrar esta ata. b) Ato
contínuo, foi apresentada a carta de renúncia pelo conselheiro fiscal titular Mitso
Matumoto, a qual foi aceita, e neste mesmo ato foi determinado que para
ocupar o cargo vago, será nomeado o senhor José Tadeu França Guimarães,
atual conselheiro suplente, c) Na seqüência, foi apresentada a resposta
protocolada em 25/08/2009 ao Tribunal de Contas em referência ao Balanço
Geral - 2008, Processo N. TC 34997/026/08. d) O conselheiro André Luis de
Paula Marques falou sobre os problemas gerados pelo atual diretor
administrativo e financeiro, José Carlos de Paula, em relação à perda de prazos
nas respostas ao Tribunal de Contas. O conselheiro Marco Loriggio solicitou
maiores esclarecimentos acerca da destituição do atual diretor administrativo e
financeiro, devendo sua destituição ser analisada por ocasião da próxima
reunião do conselho administrativo, e) Foi apresentado o balanço financeiro da
Companhia, Demonstrativo do Resultado do Exercício - DRE, junho 2o.
trimestre, documento que passa a integrar esta ata e, após análise, o conselho
administrativo determinou a continuidade no controle dos gastos da Companhia,
inclusive investimentos que estão causando impacto negativo no resultado da
mesma, f) Em seguida, foi apresentado aos conselheiros a minuta de uma carta
às imobiliárias da cidade, comunicando que a Companhia não mais realizará
alterações para que constem o nome dos inquilinos na conta de consumo,
permanecendo as referidas contas no nome dos proprietários. Nada mais
havendo a tratar, o senhor presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo
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André Luis dePaula Marques
Conselheiro

necessário para a lavratura desta ata. Reabertos os trabalhos, foi esta ata lida
e, achada conforme, aprovada e assinada por todos os presentes.
Guaratinguetá, 27 de agosto de 2009.
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